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(Se abre la sesión a las 16 horas y 6 minutos). 

El Sr. PRESIDENTE: Buenas tardes, señorías. Abrimos la sesión. Se ha distribuido el orden 

del día a sus señorías y no se va a proceder, por tanto, a su lectura. 

En primer lugar, se solicita a los señores portavoces que comuniquen las posibles 

sustituciones que acaezcan a efectos del acta y de las votaciones posteriores. ¿Alguna sustitución? 

(Pausa.) No hay sustituciones. 

Pasamos, por tanto, al primer punto del orden del día. 

 

Designación, conforme al art. 144.2 del Reglamento de la Asamblea, de la 

Ponencia legislativa encargada de informar la Proposición de Ley PROP.L-3(XI)/2019 

RGEP.9709 y RGEP.10029(XI)/2019, de Profundización Democrática de la Comunidad de 

Madrid. 

De conformidad con el artículo 144.2, párrafo primero, del reglamento, la comisión 

competente para la tramitación de una proposición de ley puede nombrar en su seno una ponencia 

legislativa, compuesta por los miembros de la Mesa la comisión en cuyo seno se constituya y, al 

menos, por un diputado ponente en cada grupo parlamentario, para que, a la vista de la proposición 

de ley y de las enmiendas al articulado presentadas a la misma, se redacte un informe. Como saben 

sus señorías, en la reunión de Mesa y Portavoces de esta comisión celebrada el pasado 4 de marzo se 

acordó que cada grupo parlamentario propusiera a dos diputados ponentes; por tanto, se ruega a los 

señores portavoces que cada uno de ellos comuniquen los dos diputados que han de formar parte de 

la ponencia encargada de informar la citada proposición. 

Por parte del Grupo Parlamentario Unidas Podemos-Izquierda Unida-Madrid en Pie ya les 

digo yo que los diputados designados son Jacinto Morano González y Paloma García Villa. 

¿Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid? 

El Sr. ARIAS MORENO: (Palabras que no se perciben al no estar encendido el micrófono). 

El Sr. PRESIDENTE: Muchas gracias. ¿Por el Grupo Parlamentario Más Madrid? 

El Sr. GÓMEZ PERPINYÀ: Antonio Sánchez y Clara Ramas. 

El Sr. PRESIDENTE: ¿Por el Grupo Parlamentario de Ciudadanos? 

La Sra. MARBÁN DE FRUTOS: Buenas tardes. Marta Marbán de Frutos y don Luis Pacheco 

Torres. 

El Sr. PRESIDENTE: ¿Por el Grupo Parlamentario Popular? 
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El Sr. ERGUIDO CANO: Muy buenas. Pedro Muñoz Abrines y David Erguido Cano. 

El Sr. PRESIDENTE: Muchísimas gracias. Y, finalizando, ¿por el Grupo Parlamentario 

Socialista? 

El Sr. NOLLA ESTRADA: Gracias. Doña Isabel Cadórniga y yo mismo, Modesto Nolla. 

El Sr. PRESIDENTE: Muchísimas gracias. ¿Se aprueba la composición de esta ponencia? 

(Pausa.) Se aprueba por asentimiento. 

Proseguimos con los siguientes puntos del orden del día, que pasan a tener carácter secreto. 

 

(Parte secreta). 
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